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Funkcionári na zájazde
Každoročne koncom leta orga-

nizuje predstavenstvo a vedenie 
COOP Jednoty Liptovský Miku-
láš, SD poznávací zájazd pre 
predsedov výborov členských 
základní družstva. Tento rok sa 
uskutočnil v dňoch 23. a 24. sep- 
tembra. Zúčastnilo sa ho 51 funk- 
cionárov z regiónov Liptova, 
Spiša a Gemera.

Necestovali sme príliš ďaleko, 
nakoľko cieľom nášho zájazdu 
bolo neďaleké krajské mesto 
vo východnej časti Slovenska - 
Prešov. Prešov je tretím najľud-
natejším mestom na Slovensku 
s približne 82 300 obyvateľmi  
a je prirodzeným kultúrnym, 
hospodárskym, dopravným a ad- 
ministratívnym centrom regiónu 
Šariš. Leží na sútoku riek Torysa 
a Sekčov

So sprievodkyňou, ktorá nás 
pútavým výkladom oboznámila 
nielen s históriou mesta, ale aj 
upozornila na mnoho maličkostí, 
ktoré sme si často ani neuve-
domovali, sme prešli historické 
centrum Prešova s dominantou 
mesta uprostred - Konkatedrálou 
sv. Mikuláša. Aj keď mnohí z nás 
boli už v Prešove niekoľko krát – 
hlavne účastníci zájazdu z regió-
nu Spiša, predsa pre nás toto 
mesto prinieslo mnoho prekva-
pení a úplne nových poznatkov. 

Po obhliadke mesta Prešov 
a po chutnom obede v hote-
li Dukla sme sa opäť vydali na 
cestu poznávania. Našou ďalšou 
zastávkou bola hvezdáreň a pla- 
netárium v Prešove, ktorá je 
špecializovanou kultúrno-vzdelá-
vacou, odborno-pozorovateľskou 
a vedecko-výskumnou inštitú-
ciou. Korene astronómie v Prešo-
ve siahajú až do 15. storočia. 
Jedným z významných medz-
níkov bolo otvorenie súkromnej 
hvezdárne JUDr. Alexeja Ducho-
ňa v roku 1932. V roku 1948 
bola v budove vodárenskej veže 
otvorená prvá ľudová hvezdáreň 
na Slovensku. Aj keď sa už veža 
nevyužíva na účely hvezdárne, 
stále sa v nej nachádzajú dva 
staré ďalekohľady. Najnovším 
významným medzníkom v histórii 
hvezdárne v Prešove bol 4. októ-
ber 1984, kedy bolo pri hvezdárni 
otvorené planetárium, ktoré slúži 
širokej verejnosti dodnes. Aj my 

sme si pozreli výstavu o ves- 
míre a astronautike a potom 
v hviezdnej kupole planetária 
program – Mytológia a hviezdna 
obloha.

Po návrate späť do hotela sme 
sa ubytovali a dali sme si skorú 
večeru, nakoľko na nás už čakal 
ďalší program, a to v Divadle 
Jonáša Záborského, ktoré sa 

nachádza v bezprostrednej blíz-
kosti hotela.

Divadlo Jonáša Záborského je 
profesionálne činoherné divadlo 
v Prešove. Svoju existenciu datu-
je od 30.1.1944. Vzniklo teda  
v roku 1944 ako Slovenské 
divadlo v Prešove a odvtedy 
je jedným z dvoch najväčších 
divadiel východného Slovenska. 
DJZ je profesionálna divadel-
ná scéna ponúkajúca žánrovo 
rôznorodý repertoár na troch 
javiskách dvoch budov - pôsobí 
v Historickej budove a v Novej 
budove. Ročne uvedie vyše 200 
vlastných a desiatky hosťujúcich 
predstavení. My sme si pozre-
li na malej scéne novej budovy 

hru Laury Wade ovenčenú cenou 
Laurenca Oliviera za najlepšiu 
komédiu v roku 2019 - Doma, 
som miláčik! Je to trpká komédia 
o dokonalosti manželského páru 
z rôznych pohľadov.

Po predstavení sme svoj celo-
denný program uzavreli spoloč-
ným posedením.

Na druhý deň sme po raňaj-

kách navštívili neďaleký Soli-
var – miesto známe výrobou 
soli. Múzeum Solivar v Prešove 
je národná kultúrna pamiatka 
a patrí medzi najvýznamnejšie 
technické pamiatky na Sloven-
sku. Je to unikátny komplex 
technických objektov na čerpa-
nie a varenie soli zo soľanky 
pochádzajúci zo 17. storočia. 
Prešli sme štyri budovy múzea, 
kde sme sa dozvedeli  množstvo 
nových informácií o ťažbe, výro-
be, spracovaní a využívaní tohto 
„bieleho zlata“, ale aj množstvo 
zaujímavostí. Súčasťou múzea 
Solivar je aj budova gápľa, ktorý 
je najväčší a najstarší v celej 
strednej Európe! Mechanizmus 

pochádza zo 17. storočia a je 
stále funkčný! V objekte Četer-
ní, ktoré od roku 1815 slúžili na 
uskladnenie soľanky sa nachá-
dza viac ako 200 ročný vyrytý 
latinský nápis. Inou zaujíma-
vosťou je, že táto budova bola 
postavená bez použitia jediného 
železného klinca. Kvalitné dubo-
vé drevo používané na stavbu 

objektov a zariadenia v soľnom 
závode pochádza z neďalekej 
obce Kokošovce, odkiaľ pochá-
dza aj drevo použité na stavbu 
lodí Krištofa Kolumba. Takýchto 
pre nás nových informácií bolo 
neúrekom, ale hlavne sme sa 
dozvedeli, aká ťažká, náročná 
a zdraviu škodlivá bola práca pri 
spracovaní soli. Určite si to každý 
z nás uvedomí pri každom solení, 
veď aj stará pravda hovorí, že soľ 
je nad zlato.

Prehliadkou Múzea Solivar 
sme svoje poznávanie Prešova 
ukončili a po dobrom obede nás 
už čakala len cesta domov. Vráti-
li sme sa plní krásnych dojmov, 
nových vedomostí a zážitkov.

G. GREŠOVÁ
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Z roka na rok vyhlasuje Nadá-
cia COOP Jednota, v spolupráci 
s partnermi, výzvu na podávanie 
žiadostí o poskytnutie grantu 
v Programe podpory lokálnych 
komunít. Cieľom programu je 
podnecovanie a podpora rozvo-
ja miestnych a regionálnych 
iniciatív. Tento rok to bol už   
9. ročník. Záujem bol aj v tomto 
ročníku veľký. Prihlásilo sa nám  
25 obcí a miest, ktoré poslali spolu  
78 projektov. Výber nebol ľahký, 
projekty boli podobné a najradšej 
by sme vybrali všetky, no víťaz 
môže byť len jeden. Tentokrát to 
bolo mesto Spišské Podhradie, 
z ktorého prišli 4 projekty, no do 

záverečného losovania mohli 
postúpiť len 3.

Prvý z postupujúcich projek-
tov mal názov Mladí hasiči pod 
Spišským hradom a do súťaže 
ho prihlásil Dobrovoľný hasičský 
zbor mesta Spišské Podhradie. 
Hlavným cieľom projektu bolo 
zhotovenie hasičskej veže, ktorá 
by bola umiestnená v športovom 
areáli pri základnej škole. Tento 
areál je celoročne využívaný 
na športovú činnosť, a to nielen 
hasičskej mládeže. Umiestnením 
hasičskej veže by získal hasičský 
zbor nielen kvalitné podmienky 
na tréning hasičského dorastu, 
ale aj významné možnosti na 
organizovanie súťaží, tréningo-
vých kempov, ako aj sústrede-
ní pre dorastenecké kategórie  
a reprezentantov, ktorí sa zúčast-
ňujú na Majstrovstvách sveta  
a Európy v hasičskom športe.

Druhý postupujúci projekt 
s názvom Spoločne s deťmi 
pod Spišským hradom prihlá-

silo Mesto Spišské Podhradie. 
Cieľom tohto projektu bolo vybu-
dovanie komunitného priestoru v 
areáli detského ihriska pri parko-
visku a futbalovom štadióne 
priamo pod Spišským hradom. 
V rámci projektu bolo plánova-
né vybudovanie prístupového 
chodníka a spevnenej oddy-
chovej plochy so zastrešením 
a sedením. Výsledkom projektu 
by bol priestor detského ihriska, 
v rámci ktorého si nájdu miesto 
na oddych aj dospelí návštev-
níci. Oddych spojený s detskou 
radosťou spolu s výhľadom na 
majestátny Spišský hrad.

Ako tretí bol vybratý projekt 
s názvom Detské ihrisko Chro-
báčik, ktorý prihlásila materská 
škola Spišské Podhradie. Cieľom 
projektu v prípade úspešnosti 
by bola modernizácia detského 
ihriska v materskej škole. Odstrá-
nili by sa staré kovové preliezač-
ky, pod ktorými je betón a ktoré 
deti nemôžu využívať z bezpeč-

nostných dôvodov. Cieľom by 
bolo aj rozšírenie hracích prvkov 
na detskom ihrisku, ktorých je 
nedostatok pre daný počet detí 
navštevujúcich MŠ. Detské 
ihrisko sa využíva každý deň pri 
pobyte detí vonku a je dôleži-
té, aby bolo pre deti zaujímavé  
a hravé, ale hlavne bezpečné.  

V hlasovaní, ktoré prebiehalo 
od 15.5. do 15.6.2025 v predajni 
Supermarketu, zvíťazil najvyšším 
počtom hlasov projekt Materskej 
škôlky. No ešte ani v jednom 
ročníku nebolo hlasovanie také 
napínavé ako tentokrát. Medzi 
prvým a druhým projektom, 
ktorým bol projekt Hasičského 
zboru, bol rozdiel hlasov len 284.

Víťazný projekt bude podpo-
rený sumou 6 000 € z Nadácie 
COOP Jednota Slovensko a my 
dúfame, že sme urobili radosť 
všetkým deťom, terajším a aj 
budúcim žiačikom Materskej 
škôlky v meste Spišské Podhra-
die.

Letná turistická sezóna je za 
nami a nastal čas na jej zhodno-
tenie. Keďže naše očakávania 
– vzhľadom na výnimočnú turis-
tickú atraktivitu najmä v regió-
noch Liptov a Spiš, boli o niečo 
vyššie, môžeme aktuálnu sezó-
nu celkovo označiť ako podprie-
merne úspešnú. Veľkú rolu hralo 
premenlivé počasie, ktoré od 
samého začiatku leta negatívne 
ovplyvňovalo počty turistov.

Zvýšený dopyt po sezónnom 
sortimente, akým sú najmä chla-
dené nápoje, grilovacie potreby, 
čerstvé potraviny a cestovné 
balenia, sme zaznamenali najmä 
v predajniach nachádzajúcich 
sa v blízkosti známych turistic-
kých a rekreačných lokalít. Tieto 
predajne vykázali nárast tržieb  
v porovnaní s bežným obdo-

bím, čo potvrdzuje, že turizmus  
v týchto oblastiach ostáva silným 
faktorom ovplyvňujúcim lokálnu 
ekonomiku. Naopak, v ďalších 
predajniach bol dopyt po sezón-
nom tovare skôr nižší, ovplyvne-
ný už spomínaným počasím.

Leto však nebolo len o predaji. 
Kým si mnohí naši zákazníci 
užívali zaslúžený oddych a dovo-
lenkové chvíle, my sme pracova-
li na tom, aby sme ich zážitky 
spríjemnili aj v oblasti nákupov. 
Dňa 1. augusta sme s hrdosťou 
otvorili prvú predajňu na Lipto-
ve, ktorá funguje v NONSTOP 
režime.  Je ňou COOP Jednota 
Supermarket na sídlisku Podbre-
ziny v L. Mikuláši. Táto predajňa 
je nielen dôkazom nášho odhod-
lania inovovať a rozširovať sa, 
ale aj vyjadrením nášho záväz-

ku byť ešte bližšie k potrebám 
ľudí. Vďaka nepretržitej, takzva-
nej 24/7 prevádzke poskytuje 
neustále možnosti nákupu –  
či už ide o skoré ranné, či nesko-
ré večerné a nočné nákupy alebo 
nákupy počas štátnych sviatkov, 
kedy sú ostatné predajne zatvo-
rené.

Z logistického hľadiska pre- 
behla letná sezóna bez väčších 
komplikácií. Dodávky boli zabez-
pečené načas, sortiment bol 
prispôsobený sezónnym potre-
bám a vďaka dobrej príprave 
sme vedeli promptne reagovať 
na meniaci sa dopyt zákazníkov.

Aj keď sme dúfali v dynamic-
kejší rast, najmä v súvislosti  
s optimistickými predpokladmi 
ohľadom návštevnosti regiónov, 
dosiahnutý obrat je pomerne 

uspokojivý. Ukázalo sa, že dô- 
sledné plánovanie spojené s 
flexibilitou a zodpovedným prístu-
pom prinášajú ovocie aj v ná- 
ročnejších podmienkach.

Letné obdobie je za nami a my  
už teraz sústreďujeme svoju 
pozornosť na nadchádzajúcu je- 
sennú a predvianočnú sezónu, 
ktorá v rámci nášho podnikania 
patrí tradične medzi najnáročnej-
šie, ale aj najvýznamnejšie.

Aj touto cestou chceme poďa-
kovať všetkým našim zamest-
nancom – ich nasadenie, profe-
sionalita a každodenné úsilie boli 
neoddeliteľnou súčasťou toho, 
aby si naši zákazníci mohli leto 
užiť príjemne, pohodlne a bez 
starostí.

Milí naši verní zákazníci,
od 23.10.2025 začíname vyplácať zľavy za 1. polrok 2025, t. j. za nákupy evidované na nákup-

nú kartu COOP Jednota v termíne  od 1.1.2025 do 30.6.2025. Zľavu si môžete vyčerpať formou 
nákupu v ktorejkoľvek predajni COOP Jednoty Liptovský Mikuláš, SD. Podmienkou je pred-
loženie plastovej karty, alebo karty z mobilnej aplikácie držiteľom. Ak si zľavu za 1. polrok 
neuplatníte do 31.12.2025, vyčíslená zľava Vám nezaniká, ale sa Vám automaticky pripočíta  
k zľave z nákupov za 2. polrok 2025.

COOP Jednota Liptovský Mikuláš, spotrebné družstvo aj touto cestou ďakuje svojim zákazníkom za vernosť, 
ktorú prejavujú opakovanými nákupmi v našich predajniach.

Víťaz 9. ročníka programu podpory lokálnych komunít

 Víťaz 9. ročníka programu podpory lokálnych komunít

Letná turistická sezóna z pohľadu COOP JEDNOTY 
- stabilná, s nádychom noviniek

Darovaním svojich 2% pomôžete aj vy.

www.coop.sk/sk/darujte-dve-percenta

Ďakujeme.

M. SPRUŠANSKÁ

E. MAJERČÍKOVÁ
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Liptovský Mikuláš – ul. 1 mája : Nájomné priestory budovy COOP 
Jednota L. Mikuláš, SD sa nachádzajú vo veľmi dobrej lokalite pri hlavnej ulici  
1. mája v Liptovskom Mikuláši Ponúkané kancelárske priestory sa nachádza-
jú na prízemí administratívnej budovy a sú o rozlohe 19 m² a 21 m². Cena 
nájomného dohodou.  

Ponúka na prenájom obchodné priestory, ktoré sa nachádzajú v strategickej 
časti mesta S. N. Ves v priestoroch Obchodného domu COOP Jednoty na 
Štefánikovom námestív blízkosti mestského úradu, pošty, autobusovej zastáv-
ky a okresných úradov. Veľmi dobrá pozícia aj z dôvodu, že vedľajší objekt 
bývalých Komunálnych služieb plánuje Mesto SNV prerábať na  priestor, kde 
vzniknú parkovacie miesta + podzemné parkovanie, na prízemí sieť obchodov 
a služieb a na jednotlivých poschodiach pribudnú nové bytové jednotky a apart-
mány. Zároveň bude prerobená a zmodernizovaná aj autobusová zastávka  
a úprava celého okolia.

    Priestory v Obchodnom dome na Štefánikovom námestí v S. N. Vsi

 - nachádzajúce sa na prvom poschodí :
 - o veľkosti 136 m² ( + sklad 38 m² )  s výškou nájmu 576 € mesačne bez   

      DPH vrátane energií a KO,
- o veľkosti 94 m² s výškou nájmu 310 € mesačne  bez DPH vrátane energií 
  a KO,
- o veľkosti 67 m² s mesačným nájmom 300 € mesačne bez DPH vrátane
  energií a KO, 

- nachádzajúce sa na druhom poschodí :
- o veľkosti 15 m²  s výškou nájmu 150 € mesačne bez DPH vrátane energií   
  a KO, 
- o veľkosti 12,5 m² s mesačným nájmom 130 € mesačne bez DPH vrátane
  energií a KO, 
- o veľkosti 18 m² s mesačným nájmom 150 € mesačne bez DPH vrátane 
  energií a KO. 

    Bližšie informácie na tel.čísle: +421/905 947 609 ,  Ing. Ľubica Ochotnická.

V obci Lenartovce:
Priestory nachádzajúce sa na prízemí budovy so samostatným vstupom a skla-

dom, v susedstve maloobchodnej predajne.  Priestory sú vhodné na predaj textilu, 
kvetov alebo iného spotrebného tovaru mimo predaja potravín. Rozloha 25 m², 
mesačný nájom 70 € + náklady na energie a vodu.

V meste Hnúšťa:
Priestory nachádzajúce sa v nákupnom stredisku Hnúšťa, ul. M.R. Štefánika 442, 

I. poschodie. Priestory sú vhodné na predaj kvetov, darčekových predmetov alebo 
iného spotrebného tovaru. Rozloha 38 m² , mesačný nájom 249 € vrátane energií 
a vody, ročný nájom 2 988 €.  

Ružomberok - na prenájom sú  ponúkané 2 priestory na I. poschodí vhod-
né či už na kanceláriu, alebo ako priestor na prevádzkovú činnosť obchodu  
a služieb. Budova nákupného strediska je sústredená vo veľmi dobrej lokalite v 
centre Ružomberka na ulici Karola Salvu. Jednotlivé priestory majú podružné 
meranie el. energie a merače tepla. Výška nájomného je dohodou.

Hybe: Priestory na prenájom sú na I. poschodí v budove nad predajňou 
potravín COOP Jednota, ktorá sa nachádza v obci neďaleko Obecného úradu 
pri hlavnej ceste. Rozloha priestorov je 200 m² a výška nájomného je dohodou.
Bližšie informácie na t. č. 044-3700254 Alena Lepišová.

COOP Jednota L. Mikuláš ponúka voľné priestory na prenájom

Divízia Liptovský Mikuláš

Divízia Spišská Nová Ves

Divízia  Rimavská Sobota

Nákupné stredisko Hybe

 Obchodný dom S. N. Ves

Budova PJ Lenartovce
Kontakt : 
Iveta Astalošová, 0907 436 952, e-mailová adresa: iveta.astalosova@lm.coop.sk.
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